

司法部减证便民取消28项证明

司法部8日发布,司法部近日对涉及本级和地方各级司法行政部门实施的各类证明事项进行了全面清理,取消了司法部规章和规范性文件设定的证明事项28项。

证明事项清理,是群众和企业的强烈期盼。司法部针对群众反映比较强烈的问题,大力削减证

明事项,简化办事流程,印发了《司法部关于取消部分规章和规范性文件设定的证明事项的决定》。

据介绍,这次取消证明事项领域涉及律师执业管理、律师事务所管理、取得国家法律职业资格在台湾居民在大陆从事律师职业管理、社区矫正实施、法治建设

与法学理论研究部级科研项目管理等。方面。

司法部的决定取消了《律师执业管理办法》等部门规章设定的“申请人的执业经历证明”“建立执业风险、事业发展等基金的证明”等20项证明事项。同时还取消了《社区矫正实施办法》等规范性文

件设定的“无犯罪记录证明”“职称证明”等8项证明事项。

下一步,司法部将及时做好相关部门规章和规范性文件的修改工作,大力推行证明事项告知承诺制,持续推动减证便民、优化服务,进一步深化“放管服”改革。

据新华社

翁旗森林公安民警救助国家二级保护动物

晨报融媒记者 陈秀俊
通讯员 丁向东 王鑫磊

本报讯 昨日,内蒙古晨报融媒记者从赤峰市森林公安局了解到,近日,翁牛特旗森林公安局民警救助国家二级保护动物。

据了解,近日,桥头镇西沟村村民朱显章在自家鸡圈发现一只无法飞行的猫头鹰,意识到这可能是受国家法律保护的野生动物,于是便与翁牛特旗森林公安局桥头派出所取得联系,希望能够妥善处理。桥

头派出所民警接警后,立即联系桥头镇林业站工作人员一同前往桥头镇西沟村,到达朱显章家后,经过仔细辨认,确认朱显章救助的野生动物为国家二级保护野生动物猫头鹰,俗称“夜猫子”。民警们发现这只猫头鹰并无外伤,很可能是由于冬季食物匮乏缺少能量补充,饥饿过度导致无法飞行,民警们经过商议决定将猫头鹰带回所里精心照顾。经过数日的精心喂养,民警们确定该猫头鹰已经能够正常飞行捕食,于是将其带到野外放归大自然。



“110 宣传日”活动

1月10日是全国第33个“110宣传日”,1月10日上午,大板铁路派出所组织民警深入大板火车站开展以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题的宣传活动。宣传活动期间,民警以如何快速报警、拨打110电话,应注意哪些事项和对骚扰报警、假报警人员如何处罚等为内容,以发放宣传画册的方式向广大旅客群众开展宣讲,活动中民警宣讲生动、详细,旅客群众积极参与,活动气氛温馨、和谐,达到了良好的预期宣传效果。本次宣传共发放宣传画册78份,参与活动旅客群众达286人。

通讯员 吴学伟 摄影报道

克旗为119名新招录教师“充电”

本报讯 为让新招录教师尽快适应新岗位,熟悉教学工作,1月4日至9日,克旗教科局举办由119名新招录教师参加的岗前培训班。本次培训内容丰富、形式多样,围绕中小学常规管理、教育法律法规、班主任工作、中小学教师

职业道德规范、新课程标准、现代信息技术等方面对新教师进行了全方位的系统培训。培训班还采用分组讨论的形式,让新教师们畅所欲言地提出自己在教学中的困惑,讲师们给予耐心细致地解答。

(刘玉国 袁立)



敬老

近日,赤峰曙光爱心公益协会发起了“迎新年,送温暖”慰问大夫营子敬老院孤寡老人公益活动,50多名志愿者一起走进大夫营子敬老院,看望慰问老人们,并开展敬老、爱老、孝老公益活动。活动中志愿者们为老人们送去慰问品和文艺节目,陪老人们聊天、谈心,为老人们提供包饺子、理发等服务,让他们感受到温暖。此次活动曙光爱心公益协会共募到捐款将近1.7万元。

晨报融媒实习记者 肖璐摄影报道

赤峰市中级人民法院普法宣传专栏(271)

旗委考核组对右旗法院2018年工作进行考核

本报讯 1月4日上午,巴林右旗纪委监委第五派驻纪检监察组组长刘秀格、旗委组织部译制基地副主任汤鹏展、政法委副书记巴金、旗纪委监委党风政风监督室副主任李国宏一行对右旗法院2018年度工作进行了考核。右旗法院全体在编干警参加了会议。

会上,刘组长就此次考核的总体要求、主要内容、方法步骤等进行了

说明,右旗法院党组书记、院长康爱军代表右旗法院领导班子就2018年工作开展情况和党风廉政建设情况进行了详细汇报。随后,考核组发放民主测评表进行了民主测试。

会后,考核组一行与院领导班子成员、个别干警进行了谈话,听取了他们对院领导班子及法院工作的看法,查看了各项工作档案。

(石玉振)

不畏浮云遮望眼, 视野就在?

党报日

权威政策 最先知道 经济数据 一键查询 党报头条客户端 就在你身边

ios版下载

Andriod版下载

党报头条融媒赤峰云中心

地址:赤峰市红山区蒙东云计算产业园A区20号楼2层

电话:0476-8224110 0476-8224317

晨报官方微信

